1. К некоторой электрической нагрузке подключено переменное синусоидальное напряжение вида
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По нагрузке протекает переменный синусоидальный ток такой же частоты следующего вида
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Требуется получить математическое выражение для мгновенной мощности в нагрузке, построить график зависимости мгновенной мощности от времени. Найти активную потребляемую нагрузкой мощность. Определить полное сопротивление нагрузки.
2. Реальная катушка имеет активное и индуктивное сопротивления. Эти сопротивления в данной катушке одинаковы для частоты 50 Гц. Определить фазовый угол между напряжением и током в катушке, если к ней приложено переменное напряжение данной частоты.
3. Полное сопротивление реальной катушки на частоте 400 Гц равно 500 Ом. Ее активное сопротивление равно 300 Ом. Определить индуктивность катушки.
4. К конденсатору приложено переменное напряжение вида
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В цепи конденсатора протекает ток следующего вида
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Найти емкость конденсатора.
5. К реальной катушке подключили постоянное напряжение 300В. При этом наблюдали ток 10А. После этого к катушке подключили переменное напряжение 500В частоты 50 Гц. Наблюдали точно такой же ток 10А. Найти индуктивность катушки.
6. Две электрические нагрузки соединялись последовательно друг за другом. На одной из нагрузок наблюдалось напряжение
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На другой нагрузке наблюдалось напряжение
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Поочередно к каждой нагрузке подключали вольтметр. Потом его подключили к обеим нагрузкам сразу. Какое напряжение показывал вольтметр в первом, втором и третьем случае?
7. Лампа накаливания рассчитана на напряжение 220В и мощность 60Вт. К ней подключили напряжение
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Какой ток покажет амперметр, включенный последовательно с этой лампой.

8. К источнику переменного напряжения 220В 50Гц подключили последовательно два резистора сопротивлением 110Ом каждый. Затем один из резисторов заменили катушкой индуктивности с индуктивным сопротивлением также 110Ом. В каком случае ток в последовательной цепи будет больше?
9. Резистор сопротивлением 110Ом подключен к источнику переменного напряжения 220В 50Гц. Какую индуктивность нужно включить последовательно с резистором, чтобы ток в цепи снизился в два раза?
10. Напряжение одной фазы синхронного генератора
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Напряжение второй фазы
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Линейное напряжение равно разности фазных напряжений. Какое значение покажет вольтметр, измеряющий линейное напряжение?
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